
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AMBILL® derago 

Aktivierung von mobilen Geräten auf mze.integra-metering.com 
 

 

  

Kurzanleitung 
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1 Vor der Aktualisierung aus dem Handgerät 

 Voraussetzung 
 

• Die Android-Version der mobilen Geräte muss mindestens der Version 9 entsprechen 
(niedrigere Versionen werden nicht mehr unterstützt). 
 

• Die MZE-Client-Installation wurde zuvor vom DAMA-Support von Integra Metering auf den 
neuen Server unter der URL, die mit https://mze.integra-metering.com/MZE-.... beginnt, 
migriert und aktualisiert. 

 

 Geräteeinstellungen aus der Web-Applikation anzeigen 
 

1 

 

• MZE im Browser öffnen. 

• Anmelden mit Name und Passwort. 
 

2 

 

• Im Navigator auf "Mitarbeiter  

ändern" klicken. 

 

3 

 

• Das zu aktualisierende Gerät  

auswählen. 

 

4 

 
 
 
 
 
 

1. Eine neue ID generieren 

2. Geräte-Id mit "OK" bestätigen. 

 

 Das Fenster mit den Einstellungen 

des Geräts "Mitarbeiter Details"  

erneut öffnen und mit den Schritten 

des Kapitels 2 fortfahren. 
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2 Aktualisierung des Geräts 

 

1 

 

• Programm "dUpdate" starten. 
 

 

2 

 

• Menu "Einstellungen" auswählen. 

 

3 

 

• "Konfiguration per Barcode" 

auswählen. 
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• Scannen Sie mit Ihrem Handy den 

QR-Code auf Ihrem PC-Monitor. 

 

• Geräte-Id mit "OK bestätigen. 
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